
EM TERMOS GERAIS DE 
SATISFAÇÃO NO TRABALHO, 

COMO VOCÊ SE SENTE?

Muito satisfeito(a) 60%

Satisfeito(a) 39%

Pouco satisfeito(a) 1%

Agradecemos a participação de todos!
cpasaocamilo@saocamilo-sp.br

EM UMA ESCALA DE 0 
A 10, O QUANTO VOCÊ 
INDICARIA O CENTRO 
UNIVERSITÁRIO SÃO 
CAMILO COMO UMA 

BOA INSTITUIÇÃO PARA 
TRABALHAR?
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RESULTADO DA PESQUISA DE INFRAESTRUTURA  
E SERVIÇOS PELOS DOCENTES – CURSOS  
PRESENCIAIS • 2024. 2

O resultado respeita uma escala de 1 a 5 (quanto maior o resultado = melhor a avaliação)

Atendimento na recepção da sala dos professores 4,97

Atendimento pela Inspetoria 4,89

Atendimento pelos assistentes dos cursos na coordenação 4,95

Comunicação sobre assuntos institucionais gerais, por meio de informativos, 
e-mails e redes sociais 4,34

QR Code – Sistema de Abertura de Chamados para manutenção,  
conservação, limpeza e T.I 4,59

Qualidade do sinal de Wi-Fi nos campi 3,62

Restaurantes e Lanchonetes 3,61

Serviços de Copiadora 4,43

Serviço de Limpeza e Manutenção nos Campi 4,73

ADESÃO: 67%

BIBLIOTECA

Ações culturais, sociais e capacitação 4,75

Atendimento pela equipe 4,86

Bases de dados assinadas pela instituição 4,59

Quantidade acervo físico 4,55

Qualidade (ano/edição) acervo físico 4,54

Quantidade acervo virtual 4,65

Qualidade (ano/edição) acervo virtual 4,64

Serviços (ficha catalográfica, levantamento 
bibliográfico, pesquisas etc.) 4,82

LABORATÓRIOS DE ENSINO

Acústica 4,62

Atendimento pela equipe 4,74

Conforto térmico 4,50

Disponibilidade dos equipamentos 4,59

Disponibilidade dos materiais 4,60

Iluminação 4,78

Qualidade dos equipamentos 4,60

Qualidade dos materiais 4,68

LABORATÓRIOS DE INFORMÁTICA

Acesso à Internet cabeada 4,63

Acústica 4,62

Atendimento pela Equipe 4,79

Computadores 4,49

Conforto térmico 4,66

Iluminação 4,74

Reserva 4,65

Softwares e/ou Aplicativos 4,68

PORTAL TOTVS

Lançamento de frequência 3,75

Lançamento de notas 3,77

Lançamento de plano de aula 3,66

Navegabilidade 3,60

Relatórios 3,68

Suporte do time de Sistemas 4,08

SALA DE AULA

Acesso à internet 3,82

Acústica 3,78

Conforto térmico 3,47

Desktops de sala de aula 3,84

Iluminação 3,93

Recursos de Audiovisual 3,95

SALA DOS PROFESSORES

Acústica 3,76

Computadores 3,87

Comunicação nos Murais 3,89

Conforto 3,58

Copa 3,60

Iluminação 3,97

Sanitários 3,40

Diante da análise dos resultados acima, os gestores das áreas envolvidas 
além de valorizarem o que está sendo bem avaliado, divulgarão seus planos 

de ações e melhorias daquilo que é visto como insatisfatório.


